

## **Értékelés az intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről**

Intézmény neve: Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola

Székhelye: 2836 Baj, Béke utca 2.

Mivel az iskola német nemzetiségű, kiemelkedő szerepet tulajdonít a német nyelv oktatásának. Heti öt órában, magas osztálylétszám esetén csoportbontásban tanulják a diákok a német nyelvet, valamint heti 1 óra német hon- és népismeret és 1 óra német nemzetiségi táncóra keretein belül ismerkednek a tanulók a német nemzetiségi kultúrával.

Az iskola felszereltsége kiváló. Minden tanteremben interaktív tábla és projektor található, valamint az internetelérés is biztosított. Tágas tornaterem és egy játékokkal felszerelt, füvesített udvar áll a diákok rendelkezésére.

Az intézményben a tanulók érdeklődési körüknek és tehetségüknek megfelelően számos szakkör és tanórán kívüli tevékenység közül választhatnak. A diákok tanulmányi felzárkóztatása mellett, tehetségük kibontakoztatására is lehetőség adódik. Sajnos a vírushelyzet miatt ebben az évben erre kevesebb alkalom adódott, hiszen 2020. március 16-ától az intézmény a tanév végéig digitális oktatásra kényszerült áttérni. Az intézményvezető év végi beszámolója alapján ez sikeresnek bizonyult, melyért köszönetét fejezte ki mind a kollégái, mind a tanulók és szüleik felé.

Az iskola nagy hangsúlyt fektet a szülőkkel való együttműködésre, mely a siker záloga is egyben. Az intézmény közvetlen kapcsolatban áll a szülői munkaközösség tagjaival, akik többek között továbbítják a szülők felé a közérdekű információkat és segítő munkájukkal támogatják az iskolát.

Az intézményben a tantárgyfelosztás alapján a szakos ellátottság nagyrészt teljesül, a hiányokat nyugdíjas óraadó tanárokkal oldják meg megbízási szerződéssel. Az új Nemzeti Alaptanterv megjelenése és intézményi bevezetése kapcsán szükség volt az iskola Pedagógia Programjának módosítására is. A tantestület minden évfolyamon átdolgozta az egyes tantárgyak követelményrendszerét, tantervét, melyeket az igazgatóhelyettes átnézett és jóváhagyott. Ezek a munkatervek felmenő rendszerben, a 2020/2021-es tanévben az 1. és 5. évfolyamon hatályba is léptek.

Az iskola 2020. szeptember 1-jén ünnepelte fennállásának 30 éves évfordulóját, melyet a járványügyi előírások figyelembevételével szűk körben tartott meg.

Az oktatás 2020 szeptemberében a megszokott tanrend szerint indult. Az első korlátozás bevezetésére azonban már ugyanebben a hónapban szükség volt: azóta az iskola épületébe szülők és idegenek nem léphetnek be, illetve a tornaterem is csak a gyermekek számára áll rendelkezésre, annak bérlésére nincs lehetőség.

Sajnálatosan a járvány terjedésével arányosan az iskolában is megnövekedett a megbetegedések száma, ezért november 23-ától december 6-áig két hétre a felső tagozat digitális tanrendre állt át. Az online oktatáshoz a Classroom nevű platformot alkalmazták, melyhez kapcsolódóan mind a pedagógusok, mind a tanulók továbbképzésen vettek részt. A főbb tantárgyakból online órák is zajlottak, így ez is hozzájárult ahhoz, hogy a tanmenet szerint haladva folytatódhatott a munka.

A vírushelyzetre való tekintettel az iskola tanórán kívüli programjai csökkentek, illetve az iskola falain belül, a résztvevőket kis csoportokra bontva kerültek megrendezésre. A 2020-as esztendőt a minden évben meghitt, békés hangulatot teremtő karácsonyi ünnepség zárta, természetesen kizárólag a gyermekek és intézményi dolgozók részvételével. Hagyomány, hogy a gyermekek és a tantestület tagjai karácsonyi ajándékban részesülnek az önkormányzat és a szülői munkaközösség jóvoltából. Ezúttal a vírushelyzetre való tekintettel az ajándécsomagok elsősorban vitamindús gyümölcsöket tartalmaztak.

Az intézmény legfontosabb célja, hogy tanulói számára egy olyan élhető iskolát, környezetet biztosítson, ahol a diákok jól érzik magukat és képességeiknek megfelelően, tudásuk legjavát tudják kihozni önmagukból. Az oktatási intézmény pedagógiai munkájának megítélése kiváló, melyről a Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a 2020/2021-es tanév félévzáró értekezletén fog beszámolni a nevelőtestületnek és a szülőknek.

Baj, 2020. dec. 09.

